

భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో “పోలీస్” విధులు ఎంతో కీలకం

నూతన కానిస్టేబుళ్లు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అంకితభావంతో పనిచేయాలి

రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ కమిషనర్ జి సుధీర్ బాబు సూచన

ఎల్వీనగర్ నవంబర్ 30(విజన్ ఆంధ్ర ప్రతినిధి): భారత ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో “పోలీస్” విధులు ఎంతో కీలకమని, నూతన కానిస్టేబుళ్లు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అంకితభావంతో పనిచేయాలి రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ కమిషనర్ జి సుధీర్ బాబు సూచించారు. శనివారం రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ ఎల్వీనగర్ డిసిపి జోన్ నాగోల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సీఎంఆర్ ప్రైవేట్ కాన్స్ట్రెన్స్ హాల్లో నిర్వహించిన పోలీసు వ్యవస్థలోకి అడుగుపెట్టనున్న నూతన కానిస్టేబుల్స్, పోలీస్ సిబ్బందికి పోలీసు వృత్తి ధర్మమైన అంశాలపై నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశానికి సిపి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాచకొండ సిపి జి సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ పోలీస్ వీధిలో భాగంగా స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలి, విధులను నిజాయితీతో నిర్వహించినప్పుడే ప్రతి ఒక్కరిలో ఆత్మవిశ్వాసం పెంపొందుతుందన్నారు. పోలీస్ విధుల్లో భాగంగా నిజాయితీగా పనిచేసే అధికారులు, సిబ్బందికి, నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయన్నారు. విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చెయ్యాలని, సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని సిపి సూచించారు. కొత్తగా విధుల్లో చేరనున్న కానిస్టేబుళ్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రాచకొండ నుండి 265 సివిల్ 466 ఏఆర్ కలిపి మొత్తం 731 మంది సెలెక్ట్ అయిన ఈ సందర్భంలో 9 నెలల కఠినమైన పోలీస్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని కమిషనరేట్ లోని వివిధ స్టేషన్లకు కేటాయించబడ్డారన్నారు. పోలీసు శాఖలో పని చేయడం అనేది ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా ఉంటూ సేవ చేసే గొప్ప అవకాశం అని పేర్కొన్నారు. పోలీసుశాఖ మిగిలిన ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పోలిస్తే ఎంతో భిన్నమైనదని, ఎన్నో సవాళ్లతో కూడుకున్నదని, మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి పోలీసు



ఉద్యోగ బాధ్యతల్లో చేరిన మరుక్షణం నుండే ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటాడని, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం పాటుపడతాడని పేర్కొన్నారు. పోలీసు శాఖలో ఏ హోదాలో ఉద్యోగంలో చేరినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సమాన ప్రాధాన్యత, బాధ్యత కలిగి ఉంటారన్నారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయని, వారి సూచనలకు ఆదేశాలకు అనుగుణంగా క్రమశిక్షణతో పని చేయాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లు అందరికీ వారి వారి శక్తి సామర్థ్యాలకు, విభిన్న నైపుణ్యాలకు తగినట్లుగా అవకాశాలు కల్పించబడతాయని పేర్కొన్నారు. రోజురోజుకీ పెరుగుతున్న సైబర్ క్రైమ్ వంటి సాంకేతికపరమైన నేరాల నేపథ్యంలో అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉన్న వారిని అటువంటి చదువులు చదివిన వారికి సైబర్ క్రైమ్, ఐటి సెల్ వంటి విభాగాల్లో ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత

ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. నేర నియంత్రణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అత్యున్నత స్థాయిలో రాచకొండ పోలీసులు వినియోగిస్తున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని సూచించారు. బాధతో పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలని, విధి నిర్వహణలో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కు ప్రాధాన్యమివ్వాలన్నారు. పోలీసు శాఖలో పూర్తి బాధ్యతలు నిర్వహించేందుకు ఎంపిక చేయబడిన ప్రతి ఒక్కరు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలన్నారు. పోలీస్ జీవితంలో క్రమశిక్షణ ఎంతో ముఖ్యమైనదని, అధికారులు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వర్తించాలని సూచించారు. పోలీసులకు ప్రధాన బాధ్యత ప్రజల రక్షణ అని, వారి హక్కులకు, ఆత్మగౌరవానికి భంగం కలగకుండా ప్రజలతో మంచి నడవడికను అలవాటు చేసుకోవాలని సిపి స్పష్టం చేశారు. శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని, ఈ ఉద్యోగంతోనే ఆగిపోకుండా ఆసక్తి ఉన్నవారు మరింత మంచి ఉద్యోగాల కోసం ఉన్నత హోదా కోసం శ్రద్ధగా తమ విశ్రాంతి సమయాన్ని వాడుకొని చదువుకోవాలని మరింత మంచి ఉద్యోగాలు పొందాలని సిపి ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్గిరి డిసిపి పద్మజ, ఎల్వీనగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్, భువనగిరి డిసిపి రాజేష్ చంద్ర, మహేశ్వరం డిసిపి సునీత, డిసిపి క్రైమ్స్ అరవింద్ బాబు, ఎస్ఓటి డిసిపి రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాసులు, ఉమెస్ సేస్థీ డిసిపి ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసిపి 1 మనోహర్, డిసిపి ఎస్ఓటి 2 మురళీధర్, అడిషనల్ డిసిపి సీ.ఎస్.దబ్బా వెంకట్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసిపి శ్యాంసుందర్, ఎల్వీనగర్ ఏసిపి కృష్ణయ్య, హెడ్ క్వార్టర్ ఏసిపిలు ఇమాన్యుల్, సురేష్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న నూతన పోలీసులకు దిశా నిర్దేశం..

- నూతన కానిస్టేబుల్లు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అంకిత భావంతో పనిచేయాలి..
- స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలి..
- విధులను నిజాయితీతో నిర్వర్తించాలి: రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు!!

ఎల్మీసగర్, 30 నవంబర్ (ఆదాబ్ హైదరాబాద్): శిక్షణ పూర్తి చేసుకొని విధులలో చేరుతున్న నూతన కానిస్టేబుల్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు పేర్కొన్నారు. శనివారం నాగోల్ లోని పిఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నూతన కానిస్టేబుల్ లకు సిపి దిశానిర్దేశం చేశారు. విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చెయ్యాలని, సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని సిపి నేటి నుండి కొత్తగా విధుల్లో చేరనున్న కానిస్టేబుల్లకు పలు సూచనలు చేశారు. రాచకొండ నుండి 265 సివిల్, 466 ఏఆర్ కలిపి మొత్తం 731 మంది సెలెక్ట్ అయి 9 నెలల కఠినమైన పోలీస్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని కమీషనరేట్ లోని వివిధ స్టేషన్లకు కేటాయించబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖలో పని చేయడం అనేది ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా ఉంటూ సేవ చేసే గొప్ప ఆవకాశం అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసు శాఖ మిగిలిన ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పోలిస్తే ఎంతో భిన్నమైనదని, ఎన్నో సవాళ్లతో కూడుకున్నదని, మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి పోలీసు ఉద్యోగ బాధ్యతల్లో చేరిన మరుక్షణం నుండే ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటాడని శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం పాటుపడతాడని తెలిపారు. పోలీసు శాఖలో ఏ హోదాలో ఉద్యోగంలో చేరినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సమాన ప్రాధాన్యత, బాధ్యత కలిగి ఉంటారని అన్నారు. నూతన కానిస్టేబుల్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయని, వారి సూచనలకు ఆదేశాలకు అనుగుణంగా క్రమశిక్షణతో పని చేయాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుల్లు అందరికీ వారి వారి శక్తి సామర్థ్యాలకు, విభిన్న నైపుణ్యాలకు తగినట్లుగా అవకాశాలు కల్పించబడతాయని వివరించారు. రోజురోజుకీ పెరుగుతున్న సైబర్ క్రైమ్ వంటి సాంకేతికపరమైన నేరాల నేపథ్యంలో అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉన్న వారిని అటువంటి చదువులు చదివిన వారికి సైబర్ క్రైమ్, ఐటి సెల్ వంటి విభాగాల్లో ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. నేర



నియంత్రణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అత్యున్నత స్థాయిలో రాచకొండ పోలీసులు వినియోగిస్తున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని సూచించారు. బాధతో పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలని, విధి నిర్వహణలో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కు ప్రాధాన్యమివ్వాలన్నారు. పోలీసు శాఖలో పూర్తి బాధ్యతలు నిర్వహించేందుకు ఎంపిక చేయబడిన ప్రతి ఒక్కరు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలన్నారు. పోలీస్ జీవితంలో క్రమశిక్షణ ఎంతో ముఖ్యమైనదని, అధికారులు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వర్తించాలని సూచించారు. పోలీసులకు ప్రధాన బాధ్యత ప్రజల రక్షణ అని, వారి హక్కులకు, అత్యగౌరవానికి భంగం కలగకుండా ప్రజలతో మంచి నడవడికను అలవాటు చేసుకోవాలని చెప్పారు. శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని సూచించారు. ఈ ఉద్యోగంలోనే ఆగిపోకుండా అసక్తి ఉన్నవారు మరింత మంచి ఉద్యోగాల కోసం ఉన్నత హోదా కోసం శ్రద్ధగా తమ విశ్రాంతి సమయాన్ని వాడుకొని చదువుకోవాలని మరింత మంచి ఉద్యోగాలు పొందాలని అకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్గిరి డిసిపి పద్మజ, ఎల్మీసగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్, భువనగిరి డిసిపి రాజేష్ చంద్ర, మహేశ్వరం డిసిపి సునీత, డిసిపి క్రెమ్స్ అరవింద్ బాబు, ఎస్ఓటి డిసిపి రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాసులు, ఉమెస్ సేఫ్టీ డిసిపి ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసిపి 1 మనోహర్, డిసిపి ఎస్ఓటి 2 మురళీధర్, ఆడిషనల్ డిసిపి సీ.ఎస్.దబ్బా వెంకట్ రెడ్డి, ఆడిషనల్ డిసిపి క్యాంసుందర్, ఏసీపీ లు ఇమాన్యుల్, సురేష్ ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధి నిర్వహణలో...

అంకిత భావంతో పనిచేయాలి



హైదరాబాద్, నవంబర్ 30 (పోలీస్ నిఘా) : నాగోల్ లోని పిఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నూతన కానిస్టేబుల్లకు సిపి దిశానిర్దేశం చేస్తూ విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చేయాలని, సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు ఈ రోజు నుండి కొత్తగా విధుల్లో చేరనున్న కానిస్టేబుళ్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రాచకొండ నుండి 265 సివిల్ 466 ఏఆర్ కలిపి మొత్తం 731 మంది సెలెక్ట్ అయిన 9 నెలల కఠినమైన పోలీస్ శిక్షణ వూర్తి చేసుకుని ఈ రోజు కమిషనరేట్లోని వివిధ స్టేషన్లకు కేటాయించబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖలో పని చేయడం అనేది ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా ఉంటూ సేవ చేసే గొప్ప అవకాశం అని పేర్కొన్నారు. పోలీసుశాఖ మిగిలిన ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పోలిస్తే ఎంతో భిన్నమైనదని, ఎన్నో సవాళ్లతో కూడుకున్నదని, మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి పోలీసు ఉద్యోగ బాధ్యతల్లో

సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొని ప్రజలకు సేవలు అందించాలి
స్టేషన్కు వచ్చే బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలి
విధులను నిజాయితీతో విధులు నిర్వర్తించాలి
నూతన కానిస్టేబుళ్లకు రాచకొండ సిపీ సుధీర్ బాబు దిశానిర్దేశం

చేరిన మరుక్షణం నుండే ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటాడని శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం పాటుపడతాడని పేర్కొన్నారు. పోలీసు శాఖలో ఏ హోదాలో ఉద్యోగంలో చేరినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సమాన ప్రాధాన్యత మరియు బాధ్యత కలిగి ఉంటారని

అన్నారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయని, వారి సూచనలకు అదేకాలకు అనుగుణంగా క్రమశిక్షణతో పని చేయాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లు అందరికీ వారి వారి శక్తి సామర్థ్యాలకు, విభిన్న నైపుణ్యాలకు తగినట్లుగా అవకాశాలు కల్పించబడతాయని పేర్కొన్నారు. రోజురోజుకీ పెరుగుతున్న సైబర్ క్రైమ్ వంటి సాంకేతికపరమైన నేరాల నేపథ్యంలో అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉన్న వారిని అటువంటి చదువులు చదివిన వారికి సైబర్ క్రైమ్, ఐటి సెల్ వంటి విభాగాల్లో ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. నేర నియంత్రణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అత్యున్నత స్థాయిలో రాచకొండ పోలీసులు వినియోగిస్తున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు సూచించారు.

అంకిత భావంతో పనిచేయాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

బాధతో పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలని, విధి నిర్వహణలో కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కు ప్రాధాన్యమివ్వాలన్నారు. పోలీసు శాఖలో పూర్తి బాధ్యతలు నిర్వహించేందుకు ఎంపిక చేయబడిన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలన్నారు. పోలీస్ జీవితంలో క్రమశిక్షణ ఎంతో ముఖ్యమైనదని, అధికారులు అప్పగించిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వర్తించాలని సూచించారు. పోలీసులకు ప్రధాన బాధ్యత ప్రజల రక్షణ అని, వారి హక్కులకు, ఆత్మగౌరవానికి భంగం కలగకుండా ప్రజలతో మంచి నడవడికను అలవాటు చేసుకోవాలని చెప్పారు. శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ ఉద్యోగంతోనే



ఆగిపోకుండా ఆసక్తి ఉన్నవారు మరింత మంచి ఉద్యోగాల కోసం ఉన్నత హోదా కోసం శ్రద్ధగా తమ విశ్రాంతి సమయాన్ని వాడుకొని చదువుకోవాలని మరింత మంచి ఉద్యోగాలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్జిరి డిసిపి పద్మజ ఐపీఎస్, ఎల్వీనగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్ ఐపీఎస్, భువనగిరి డిసిపి రాజేష్ చంద్ర ఐపీఎస్, మహేశ్వరం డిసిపి సునీత, డిసిపి క్రోవ్వా అరవింద్ బాబు, ఎస్ ఓ డిసిపి రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాసులు, ఉమెన్ సేఫ్టీ డిసిపి ఉషా

విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసిపి 1 మనోహర్, డిసిపి ఎస్ ఓ 2 మురళీధర్, అడిషనల్ డిసిపి సీ.ఎస్.డబ్ల్యు వెంకట్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసిపి శ్యాంసుందర్, ఎల్వీనగర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్య, హెడ్ క్వార్టర్ ఏసీపీలు ఇమాన్యుల్, సురేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసిపి 1 మనోహర్, డిసిపి ఎస్ ఓ 2 మురళీధర్, అడిషనల్ డిసిపి సీ.ఎస్.డబ్ల్యు వెంకట్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసిపి శ్యాంసుందర్, ఎల్వీనగర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్య, హెడ్ క్వార్టర్ ఏసీపీలు ఇమాన్యుల్, సురేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నూతన కానిస్టేబుళ్లు అంకితభావంతో పనిచేయాలి

విశాలాంధ్ర బ్యూరో, మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి : విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చెయ్యాలని, సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు తెలిపారు. నేటి నుండి కొత్తగా విధుల్లో చేరనున్న కానిస్టేబుళ్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రాచకొండ నుండి 265 సివిల్ 466 ఏఆర్ కలిపి మొత్తం 731 మంది సెలెక్ట్ అయి 9 నెలల కఠినమైన పోలీస్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకుని శనివారం కమీషనరేట్లోని వివిధ స్టేషన్లకు కేటాయించబడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖలో పని చేయడం అనేది ప్రజలకు అత్యంత చేరువగా ఉంటూ సేవ చేసే గొప్ప అవకాశం అని పేర్కొన్నారు. పోలీసుశాఖ మిగిలిన ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పోలిస్తే ఎంతో భిన్నమైనదని, ఎన్నో సవాళ్లతో కూడుకున్నదని, మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి పోలీసు ఉద్యోగ బాధ్యతల్లో చేరిన మరుక్షణం నుండే ఎన్నో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటాడని శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం పాటుపడతాడని పేర్కొన్నారు. పోలీసు శాఖలో ఏ హోదాలో ఉద్యోగంలో చేరినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సమాన



ప్రాధాన్యత మరియు బాధ్యత కలిగి ఉంటారని అన్నారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయని, వారి సూచనలకు ఆదేశాలకు అనుగుణంగా క్రమశిక్షణతో పని చేయాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లు అందరికీ వారి వారి శక్తి సామర్థ్యాలకు, విభిన్న నైపుణ్యాలకు తగినట్టుగా అవకాశాలు కల్పించబడతాయని పేర్కొన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ వంటి సాంకేతికపరమైన నేరాల నేపథ్యంలో అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉన్న వారిని అటువంటి చదువులు చదివిన వారికి సైబర్ క్రైమ్, ఐటి సెల్ వంటి విభాగాల్లో ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. నేర నియంత్రణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అత్యున్నత స్థాయిలో

రాచకొండ పోలీసులు వినియోగిస్తున్నారని, అందుకు అనుగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని సూచించారు. పోలీసులకు ప్రధాన బాధ్యత ప్రజల రక్షణ అని, వారి హక్కులకు, ఆత్మగౌరవానికి భంగం కలగకుండా ప్రజలతో మంచి నడవడికను ఆలవాటు చేసుకోవాలని చెప్పారు. శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని కోరారు.

ఈ ఉద్యోగంతోనే ఆగిపోకుండా ఆసక్తి ఉన్నవారు మరింత మంచి ఉద్యోగాల కోసం ఉన్నత హోదా కోసం శ్రద్ధగా తమ విశ్రాంతి సమయాన్ని వాడుకొని చదువుకోవాలని మరింత మంచి ఉద్యోగాలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. మల్కాజిగిరి డిసిపి పద్మజ ఐపీఎస్, ఎల్వీనగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్ ఐపీఎస్, భువనగిరి డిసిపి రాజేష్ చంద్ర ఐపీఎస్, మహేశ్వరం డిసిపి సునీత, డిసిపి క్రైమ్స్ అరవింద్ బాబు, ఎస్ఓటి డిసిపి రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాసులు, ఉమెస్ సేఫ్టీ డిసిపి ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసిపి 1 మనోహర్, డీసీపీ ఎస్ఓటి 2 మురళీధర్, అడిషనల్ డిసిపి సీ.ఎస్.దబ్బా వెంకట్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసిపి శ్యాంసుందర్, ఏసీపీ లు ఇమాన్యుల్, సురేష్ మరియు ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలి

నూతన కానిస్టేబుల్స్ కు దిశా నిర్దేశం చేసిన రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు

నవతెలంగాణ- నాగోల్

పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే బాధితులకు భరోసా ఇవ్వాలని, విధులను నిజాయితీతో నిర్వహించాలని రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ అన్నారు. నాగోలులోని పీఎంఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో నూతన కానిస్టేబుల్స్ కు శనివారం కమిషనర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల శిక్షణ పూర్తి చేసుకొని ఉద్యోగంలో చేరుతున్న నూతన కానిస్టేబుల్స్ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అంకితభావంతో పనిచేయాలని సూచించారు. విధి నిర్వహణలో అంకిత భావంతో పని చేయాలని, నవాక్షను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొని ప్రజలకు సేవలు అందించాలని అన్నారు. రాచకొండ నుండి 265 సివిల్, 466 ఎఆర్ కలిపి మొత్తం 731 మంది సెలక్ట అయినట్లు తెలిపారు. పోలీసు శాఖ మిగిలిన ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో పోలిస్తే



ఎంతో భిన్నమైనదని చెప్పారు. పోలీసు శాఖలో ఏ హోదాలో ఉద్యోగంలో చేరినప్పటికీ ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సమాన ప్రాధాన్యత మరియు బాధ్యత కలిగి ఉంటారని అన్నారు. నూతన కానిస్టేబుల్స్ కు ఉన్నతాధికారుల నుండి సంపూర్ణ సహాయ, సహకారాలు అందుతాయని భరోసా ఇచ్చారు. నేర నియంత్రణలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అత్యున్నత స్థాయిలో రాచకొండ పోలీసులు వినియోగిస్తున్నారని, అందుకు ఆసగుణంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంచుకోవాలని సూచించారు. బాధతో పోలీసు స్టేషన్ కు వచ్చే వారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలన్నారు. పోలీస్ జీవితంలో క్రమశిక్షణ ఎంతో ముఖ్యమైనదని, అధికారులు

శిక్షణలో నేర్చుకున్న అంశాలను క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి డిసీపీ పద్మజ ఐపీఎస్, ఎల్వీనగర్ డిసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్ ఐపీఎస్, భువనగిరి డిసీపీ రాజేష్ చంద్ర ఐపీఎస్, మహేశ్వరం డిసీపీ సునీత, డిసీపీ క్రెమ్స్ అరవింద్ బాబు, ఎస్ ఓ డిసీపీ రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డిసీపీ శ్రీనివాసులు, ఉమెస్ సేప్ట్ డిసీపీ ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డిసీపీ 1 మనోహర్, డిసీపీ ఎస్ ఓ 2 మురళీధర్, అడిషనల్ డిసీపీ సీ.ఎస్.దబ్బా వెంకట్ రెడ్డి, అడిషనల్ డిసీపీ శ్యాంసుందర్, ఎల్వీనగర్ ఏసీపీ కృష్ణయ్య, హెడ్ క్వార్టర్ ఏసీపీలు ఇమాన్యుల్, సురేష్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నూతన కానిస్టేబుళ్లు అంకితభావంతో

పనిచేయాలి : రాచకొండ సిపి సుధీర్ బాబు

మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా తెలుగు జనశక్తి నవంబర్ 30 : నూతన కానిస్టేబుళ్లు విధి నిర్వహణలో ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అంకిత భావంతో పనిచేయాలని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐపీఎస్ సూచించారు. తనివారం నాడు నాగోల్లోని పీఎంఐర్ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో 731 మంది నూతన కానిస్టేబుళ్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. వీరందరూ 9 నెలల కఠినమైన శిక్షణను పూర్తి చేసి రాచకొండ పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు రేటాయింబబడ్డారు. పోలీసు శాఖలో పనిచేయడం ద్వారా ప్రజలకు చేరువగా ఉంటూ సేవ చేయడం ఎంతో గొప్ప అవకాశం అని సుధీర్ బాబు తెలిపారు. ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల కంటే పోలీసు ఉద్యోగం చాలా ప్రత్యేకమైనదని, ఇది మానసిక, శారీరక దృఢతను కోరుకునే నవాళ్లతో కూడినదని చెప్పారు. ప్రతి కానిస్టేబుల్ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం అనుక్షణం పాటుపడాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల పూర్తి సహాయ సహకారాలు లభిస్తాయని, వారి ఆదేశాలకు అనుగుణంగా క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వర్తించాలని సూచించారు. వ్యక్తిగత వైపుణ్యాలను మెరుగుపరుచుకుని సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని నద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. పెరుగుతున్న సైబర్ క్రైమ్



సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకుని, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కలిగిన వారికి ప్రత్యేక విభాగాల్లో అవకాశాలు కల్పిస్తామని నీపి తెలిపారు. రాచకొండ పోలీస్ వ్యవస్థ సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని నద్వినియోగం చేస్తోందని, అందుకు అనుగుణంగా అందరూ తమ పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. పోలీసు స్టేషన్లకు వచ్చే బాధితులకు "మేమున్నాం" అనే భావన కలిగించేలా వ్యవహరించాలన్నారు. ప్రజల రక్షణ, హక్కుల పరిరక్షణలో బాధ్యతతో

పాటు కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ కు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లు ఈ ఉద్యోగంతోనే అగిపోకుండా, మరింత ఉన్నత హోదాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని తమ శక్తి సామర్థ్యాలను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్జిరి డిసిపి పద్మజ, ఎల్మీసగర్ డిసిపి ప్రవీణ్ కుమార్, భువనగిరి డిసిపి రాజేష్ చంద్ర, మహేశ్వరం డిసిపి సునీత, ట్రాఫిక్ డిసిపి శ్రీనివాసులు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

అంకితభావంతో సేవలందించండి

నూతన కానిస్టేబుళ్లకు రాచకొండ సీపీ సూచన

నాగోలు, న్యూస్ టుడే: అంకితభావంతో సవాళ్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొని ప్రజలకు సేవలందించాలని రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు నూతనంగా విధుల్లో చేరుతున్న కానిస్టేబుళ్లకు సూచించారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ పరిధిలో 265 మంది సివిల్, 466 మంది ఏఆర్ కానిస్టేబుళ్లు తొమ్మిది నెలల శిక్షణ పూర్తిచేసుకుని విధుల్లో చేరారు. నాగోలులో శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇతర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు భిన్నంగా విధుల్లో చేరిన మరుక్షణం నుంచే సవాళ్లు ఉంటాయని. మానసికంగా, శారీరకంగా దృఢంగా ఉండాలని సూచించారు. నూతన కానిస్టేబుళ్లకు ఉన్నతాధికారుల నుంచి సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు అందుతాయన్నారు. శక్తి సామర్థ్యాలు, విభిన్న నైపుణ్యాలకు తగినట్లుగా ఎదిగేందుకు అవకాశాలు ఉంటాయన్నారు. అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఉన్నవారికి సైబర్ క్రైమ్, ఐటీ విభాగాల్లో ప్రాధాన్యం ఇస్తామన్నారు. బాధతో పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చేవారికి మేమున్నామనే భరోసా కల్పించాలని సూచించారు. మల్కాజిగిరి డీసీపీ పద్మజ, ఎల్బీనగర్ డీసీపీ ప్రవీణ్ కుమార్, భువనగిరి డీసీపీ రాజేశ్ చంద్ర, మహేశ్వరం డీసీపీ సునీత, క్రైమ్స్ డీసీపీ అరవింద్ బాబు, ఎస్వోటీ డీసీపీ రమణారెడ్డి, ట్రాఫిక్ డీసీపీ శ్రీనివాసులు, మహిళా భద్రత డీసీపీ ఉషా విశ్వనాథ్, ట్రాఫిక్ డీసీపీ మనోహర్, ఎస్వోటీ డీసీపీ-2 మురళీధర్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న
సుధీర్ బాబు